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Elektronický zpravodaj Pod-nēt (Podněty pro podporu podnikání žen z internetu) je 
vydáván za účelem síťování organizací, které mají společné zájmy – zabývají se 
ženskou problematikou, především pak podporou podnikání žen a jejich 
mentoringem. Cílem zpravodaje Pod-nēt je jednou měsíčně dodávat aktuální 
informace a zajímavosti o dění v dané oblasti, přinášet tak podněty pro práci 
zainteresovaných organizací a podporovat partnerství mezi těmito organizacemi.  
 
Výstupy z konference „Seberealizace žen aneb Naplňte si své 
sny!“ a její hodnocení 
 
Společnost Evasco zpracovala hodnocení konference „Seberealizace žen aneb 
Naplňte si své sny!“, která proběhla v rámci projektu Ženský element dne 7. listopadu 
v ostravském hotelu Imperial. Konference byla účastníky hodnocena veskrze kladně. 
Výstupy z konference budou dostupné na CD-ROM, který bude jedním z výstupů 
projektu a od února 2008 bude k dispozici v partnerských organizacích. 
 
Program na podporu podnikání žen bude ukončen 

Vláda rozhodla, že po 31. říjnu 2007 už nebude vyhlašovat samostatný národní 
program na podporu podnikání žen. Podle ministra průmyslu a obchodu Martina 
Římana je změna součástí racionalizace systému národních podpor podnikání, které 
chce ministerstvo více sladit s dotacemi z fondů Evropské unie.  

Dosavadní národní podporu podnikatelek může zčásti nahradit unijní operační 
program Lidské zdroje a zaměstnanost, zaměřený na sociální integraci a rovné 
příležitosti.  

Zdroj: http://www.mesec.cz/aktuality/program-na-podporu-podnikani-zen-bude-
ukoncen/  

Mentoring je užitečný  
 
Připomeňme si, co to je mentoring: je to aktivita, která umožňuje nováčkovi, mentee, 
čerpat ze zkušeností, jednání, příkladu, rad a omylů zkušenějšího člověka – mentora 
či mentorky. Obohacení, plynoucí z tohoto vztahu, je oboustranné - není jen 
obohacením pro ty, kteří se učí, ale také pro ty, kteří své zkušenosti předávají.  
 
Máme zde tedy interaktivní dvojici: mentor/ka (=vzdělavatel/ka, 
průvodce/průvodkyně) a mentee (=vzdělávaný/á, vedený/á). 
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Ve frontě na mentee 
 
Časopis Reflex se věnuje problematice mentoringu. Velmi zajímavý článek s názvem 
„Ve frontě na mentee“ si můžete přečíst na této webové adrese: 
http://www.reflex.cz/Clanek12867.html  
 
Server „Žena.cz“představuje úspěšné ženy 
 
Na server „Centrum.cz“ ve své sekci věnované ženám každý týden uveřejňuje článek 
o úspěšných ženách dneška. Mnohé z nich by se mohly stát mentorkami...  
http://zena.centrum.cz/moda-a-lifestyle/2007/12/4/clanky/uspesne-zeny3/ 
 
Cesty labyrintem: proč je stále tak málo žen ve vědě 
 
Dne 10.10.2007 se v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky konala 
konference, věnující se tématu rovných příležitostí žen a mužů. Konference se, 
navzdory svému názvu, nevěnovala výhradně ženám ve vědě, ale ženám na vyšších 
pozicích obecně. V tiskové zprávě lze najít mnoho zajímavých postřehů a podnětů. 
Pro více informací prosím navštivte stránku: 
http://abicko.avcr.cz/bulletin_txt_show_clanek.php?Cislo=11/2005&Poradi=02   

Pro zajímavost: 

Věděli jste, co je FEMALISMUS? 

„Přijde k nám i nové ženské hnutí FEMALISMUS?“ na to se ptá MUDr. J. Šráček ve 
svém článku, uveřejněném na adrese: http://www.psychologia.sk/empatia/em01-
2/01-007.htm  
Slovo FEMALISMUS je odvozeno od anglického výrazu female, což znamená 
samice, česky snad samičizmus? Zakladatelky tohoto hnutí jsou výzkumnice a 
vědecké pracovnice, které ve 70. a 80. letech minulého 20. století přišly na univerzity 
a výzkumné ústavy a začaly vydávat plody své vědecké a výzkumné práce jak 
z laboratoří, tak z terénu. Na rozdíl od feministek se nezabývají teoriemi z oblasti 
společenských věd o rovnoprávnosti žen, nýbrž zabývají se naopak rozdíly mezi 
muži a ženami, jež jsou v oblasti anatomie, fyziologie, biologie, antropologie, 
etologie, evoluce. Nestanovily si a nestanovují si politické cíle – což jim feministky 
vytýkají, ale pracují v laboratořích, se skalpelem, mikroskopem, provádějí výzkumy 
v terénu, ať již antropologické, nebo etologické i archeologické. Jejich na rozdíl od 
feministek biologický pohled je už v názvu femalismus, v Německu je nazývají Bio-
Emanzen. 


